[bookmark: _GoBack]1º DIA  SAO PAULO  / MARRAKECH 
Vôo com destino à Marrakech. Noite em vôo.(bilhete aéreo não incluído)
2º DIA – MARRAKECH
Chegada no aeroporto internacional de Menara em Marrakech, recepção e atendimento no lounge VIP, enquanto todo arranjo de documentação para imigração é providenciado, serviços aduaneiros e de bagagem. Após esse procedimento, traslado privativo ao hotel La Mamounia. Hospedagem por 3 noites com café da manhã.
3º DIA – MARRAKECH 
As 10h00 da manhã, saída para passeio de dia inteiro com acompanhamento de guia local especializado, em idioma espanhol ou inglês, para visitar os principais pontos turísticos da cidade tais como Ben Youssef Medersa, Koronic School que fora construída por volta de 1570 e é considerada uma jóia de Marrakech.
Ao lado oposto de Ben Youssef visita ao Qoubba Almoradives, uma das primeiras fontes da cidade que fora usada para garantir fornecimento constante de água para os habitantes locais. Em seguida um tour de compras será oferecido em Souk Smarine, pausa para o almoço.
Na parte da tarde, visita à Koutoubia Mosque, considerada a mais perfeita estrutura religiosa no Norte da África, culminando com uma visita a Bahia Palace. Em seguida visita ao Jardim Majorelle, criado em 1920 pelo pintor francês Jacques Majorelle, esse jardim fora construído em torno da Art Deco, um pequeno atelier pintado de azul brilhante. 
A cor e nome são tão marcantes que acabaram denominando uma marca para tais produtos, nesse jardim há também um memorial para o designer franco argelino Yves Henri Donat Mathieu-Saint-Laurent, mundialmente conhecido como Yves Saint Laurent.
Por diversas vezes o artista visitou o jardim para encontrar inspiração a suas obras e um refúgio dos grandes centros, segunda a história o designer pediu que fosse cremado e suas cinzas espalhadas por todo o jardim. 
4º DIA –  MARRAKECH 
Dia livre para aproveitar as atividades de interesse pessoal, com guia e veículo à disposição.
5º DIA – MARRAKECH / MONTANHAS ATLAS 
ESTA PROGRAMA FOI UMA FRIA.  O TAL DO BAB OURIKA NÃO TEM NADA A VER... 
As 09h00 da manhã traslado de Marrakesh até a região das Montanhas Atlas viagem com duração de aproximadamente 1 hora. Chegada e acomodação no Kasbah Bab Ourika. Hospedagem por 1 noite com café da manhã.
6º DIA – 18 JAN – MONTANHAS ATLAS / DAR AHLAM (SKOURA)
As 09h00 da manhã, saída para viagem em carro privativo com destino a Skoura (aprox. 5h de viagem).  Durante o caminho uma parada na última grande cidade antes de adentrar no deserto do Saara. A região apresenta uma paisagem incrivelmente contrastante que vai das montanhas de pedras escuras com aspecto lunar até os verdes oásis do vale do Rio Draa.
Esse local icônico fora utilizado por diversas vezes como set de filmagens pelos grandes estúdios Hollywoodianos em filmes como Lawarence da Arábia (1962), Star Wars (1977), The Living Daylights (1987), A última tentação de Cristo (1988), A Múmia (1999), Gladiador (2000), é considerado patrimônio da UNESCO desde 1987.
Chegada e hospedagem no antigo e original kasbah transformado em hotel, o Dar Ahlam Skoura , traduzindo literalmente como a “Casa dos Sonhos”. Hospedagem por 4 noites com pensão completa.
7º DIA – DAR AHLAM (PRIVATE TENT CAMP)
Manhã livre. O hotel deixará à disposição um carro com motorista para realização de visitas locais.
Na parte da tarde, traslado até o deserto para desfrutar de uma experiência única nas tendas do Dar Ahlam Private Tent Camp, uma tenda exclusiva para hospedes do Dar Ahlam (viagem de aprox. 4 horas em carro privativo 4x4).

8º DIA – DAR AHLAM
As 09h00 da manhã, viagem em carro privativo rumo ao Dar Ahlam (viagem de aprox. 4 horas em carro privativo 4x4).

Restante do dia livre para aproveitar atividades de interesse pessoal. O hotel deixará à disposição um carro com motorista para realização de visitas locais.

9º DIA – DAR AHLAM
Dia livre. O hotel deixará à disposição um carro com motorista para realização de visitas locais. Dentre as opções estão passeio de mula pelo Vale das Rosas, caminhada no Vale das Amendoeiras, entre outras, que poderão ser escolhidas diretamente no hotel.

10º DIA – DAR AHLAM / MARRAKECH
As 09h00 da manhã, viagem com destino a Marrakech (250km, aprox. 5h de viagem), com guia e carro privativos. Chegada no hotel Royal Mansour Marrakech, hospedagem por 2 noites com café da manhã.

11º DIA – MARRAKECH
Dia livre para aproveitar as atividades de interesse pessoal.
12º DIA – MARRAKECH
Em horário apropriado, traslado providenciado pelo hotel, para aeroporto com assistência durante as formalidades de check-in. Fim dos nossos serviços
